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Перед сборкой изделия необходимо внимательно ознакомиться с настоящей инструкцией,
проверить наличие и количество деталей и фурнитуры в соответствии с перечнем фурнитуры.
Далее следует определить расположение деталей в соответствии с перечнем деталей и схемой
сборки и подготовить необходимый инструмент.

Минимальная
высота потолка

мм2250
платяной шкаф
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Корпус Фасады

К 1-3 К 2-3 Ф -3 3

Демпфер дверной

Штанга
гардеробная

Штангодержатель

Шток для
Флиппера

Шуруп 4х16

Шуруп 3,5х16

Полкодержатель
Флиппер

Уголок
металлический

Шуруп 4х60

4шт

1шт

4шт

12шт

36шт

4шт

12шт

2шт 2шт
Дюбель ø 6

2шт

Конфирмат Эксцентрик

Шток эксцентрика Шток эксцентрика
двойной

Шкант Подпятник

8шт 26шт

18шт 4шт

26шт 8шт
Петля накладная Ручка

Гвозди Скрепка для ДВП

8шт 2шт

75шт 15шт
Заглушка

конфирмата

8шт

Заглушка
эксцентрика

26шт

N Упаковка Деталь Длина Колич

1 Бок Лев 2104 580 1шт
2 Бок Прав 2104 580 1шт
3 Средник 2018 579 1шт

4 Крыша 1200 580 1шт
5 Дно 1168 579 1шт
6 Полка 576 574 2шт
7 Полка съемн. 576 574 3шт
8 Царга 256 576 2шт
9 Цоколь 70 1168 2шт

10 Дверь 2048 597 2шт
11 Задн.стенка 2046 598 2шт

Ширина

Детали (размеры в мм)

Комплектация

Изготовитель оставляет за собой право на незначительные изменения,
не влияющее на функциональность изделия.
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Ключ для

конфирмата

1шт

1

К 1 - 3

К 2 - 3

Ф 3 - 3

Рек омендуется не
выбрасывать упаковку до
проверки качества изделия
по окончанию сборки.
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Сборка

2

Шаг 1 Соедините дно и цоколи

Необходимые инструменты

Pz2

NB:

Э к с ц е н т р и к
з а в о р ач и в ат ь
только отверткой

.

Правила монтажа
эксцентриковой стяжки
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Шаг 3 Соедините дно со средником

Шаг 2 Соедините полки и царги со средником

отвертка
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Шаг 5 Соедините бок левый с полкой, царгой и дном

Шаг 4 Завинтите штоки эксцентрика в бока и крышу

отвертка
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Шаг 7 Соедините крышу с боками и средником

Шаг 6 Соедините бок правый с полкой, царгой и дном

отвертка

отвертка
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Шаг 9 Поставьте корпус вертикально

Шаг 8 Прибейте подпятники к цоколям и бокам

Минимальная
высота потолка
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Шаг 10 Прибейте заднюю стенку
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Перед разметкой и
сверлением
отверстий в стене
убедиться в
отсутствии в ней
эл.проводки и
трубопроводов.
При необходимости

.
Для сверления в
капитальной стене
использовать
перфоратор.

перенести крепление
в безопасное место
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2шт

90⁰

8

1
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Шаг 12 Просверлите отверстия и вставьте в них дюбели

Шаг 11 Установка уголков и разметка под крепеж к стене

2

11

4

2

1

11

сделать отметку на стене
карандашом
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Шаг 14 Смонтируйте петли на двери

Шаг 13 Заверните шурупы 4х60 в дюбели
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Регулировка петель

Шаг 16 Отрегулируйте фасады

Шаг 15 Установите двери
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Рекомендации:
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96мм (для ручки из комплекта)
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Шаг 18 Вставьте полкодержатели в съемные полки

Шаг 17 Установите ручки на двери
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Место установки штангиш
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Полку можно установить в трех
различных положениях
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Шаг 20 Установите штангу

Шаг 19 Установите съемные полки


